

# El Jefe del Estado presencia las regatas de balandros en La Coruña

## Acompañaban a Su Excelencia su esposa e hija y el ministro de Marina

### EL PRINCIPAL ANHELO

#### Incesantes aclamaciones y vitores al Generalísimo

He aquí el año primario de la política española; los asuntos internacionales aparecen como etapas o incitaciones a la reconstrucción nacional, que tiene para todos los españoles un carácter y un ritmo acelerado, un ritmo de una política que no pierde sus energías en luchas momentáneas de esas que dejan tras de sí un rastro de incredulidad y no se acaban con riquezas, con desórdenes ni con sangre. La reconstrucción nacional, que se está haciendo, tiene un ritmo acelerado, tiene un ritmo que no se detiene, cuando el mundo vacila y no sabe qué hacer con sus ideas ni con sus recursos.

LA CORUÑA, 27.—Su Excelencia el Jefe del Estado presenció ayer tarde las regatas de balandros y traineras, en las que se disputaron dos trofeos por él concedidos. Estas pruebas constituyen el máximo acontecimiento deportivo de la temporada náutica en La Coruña y anualmente son presididas por el Caudillo. La Coruña había engalanado hoy sus calles, galerías y balcones esperando la llegada del Generalísimo.

«Franco! «Franco!» La marinería del destructor «Sánchez Barcáiztegui», que formaba sobre cubierta, también dio los gritos de: «Franco! «Franco!» en contestación a la triple invocación de sus jefes. Desde el Muelle y diversas representaciones militares, civiles y del Movimiento.

#### Llegada del Caudillo

El Caudillo llegó a La Coruña a bordo de la goleta «Estrella Polar», buque escuela de pilotos de la Marina Mercante, propiedad de la Empresa Nacional Elcano. La goleta que recogió a Su Excelencia al jefe del Estado en el pequeño puerto de Fontán, cerca del pueblo de Sada, entró en la bahía coruñesa a las ocho menos veintidós minutos de la tarde. Venía embalsamada con banderas y gallardetes y escoltada por varias lanchas. A medida que el buque que conducía al Generalísimo se acercaba a tierra aumentaba por momentos el entusiasmo entre la multitud, que comenzó a saludar al Caudillo y a saludarle con fervorosos gritos de: «Franco!»

(Continúa en segunda página.)

# EL JEFE DEL ESTADO, EN VIGILANCIA



En la primera fotografía el Caudillo visita un pabellón industrial de la ciudad. En la segunda, el jefe del Estado con el capitán general de la región (a su derecha), el ministro de Ejército y Marina y la dotación del crucero «Galicia», en cubierta, para recibir a Su Excelencia el Jefe del Estado. (Fotos Cifra.)

# Soldados estudiantes norteamericanos, en San Sebastián

## Expresan su complacencia por la animación y el orden de la ciudad

SAN SEBASTIÁN, 26.—Presidentes de la Universidad de Vitoria, instalada en Biarritz, ha llegado esta mañana un grupo de treinta soldados estudiantes norteamericanos, acompañados de varios oficiales. Los soldados norteamericanos visten uniformes caqui y han estado pasando en grupos por la ciudad. Por la tarde han asistido a la última corrida de abono, regresando por la noche a Biarritz. Los soldados estudiantes norteamericanos mostraron deseos de adquirir periódicos extranjeros, pero por ser día festivo no pudieron lograrlos. Han dedicado sinceros elogios a San Sebastián, que les ha causado la más grata impresión, así como por la animación y el ambiente que reina en la misma, a la pulcritud de las calles y al perfecto orden en la circulación de vehículos, cosa que pudieron apreciar, tanto a la entrada como a la salida de la Plaza de Toros. Al emprender el regreso a Biarritz, unánimemente expresaron su complacencia por las agradables horas pasadas en San Sebastián. (Cifra.)

# REGRESA A MADRID EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

## OVIEDO, 26.—En la tarde de hoy emprendió el viaje de regreso a Madrid el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladrada, después de pasar unos días en esta provincia, en el marco de su gira por las zonas de determinadas obras de reparación de su Departamento. Se proponía permanecer en Valladolid, para llegar a la capital de España mañana a primera hora. (Cifra.)

# “España quiere ver realizado el idea de Newman”

## Manifestaciones del doctor Morcillo a la Agencia Reuter

LONDRES, 27.—Uno de los acontecimientos católicos más importantes del año en la Gran Bretaña es la Conferencia del centenario de la conversión del cardenal Newman, celebrada en la Escuela Pública de la Sociedad de Jesús, de la Universidad de Beaumont, cerca de Windsor, y a la que asisten unos 1.300 delegados de quince países, entre los que figuran el arzobispo de Westminster, monseñor Griffin; el arzobispo Roberts, de Bombay, y el obispo auxiliar de Madrid-Alcalá, doctor Morcillo.

Han sido estudiados todos los aspectos de la vida y pensamiento del obispo convertido que llegó a ser cardenal, dedicándose una atención especial al problema de la educación, cuestión de la que el mismo Newman se ocupó profundamente. Al comentar acerca del principio de Newman de la «educación integral», el doctor Morcillo declaró a la Agencia Reuter: «España comprende y quiere ver realizado el idea de Newman.» Continúa diciendo el doctor Morcillo que España atraviesa actualmente un trascendental momento en su vida católica y que la Acción Católica había logrado un gran éxito en la organización de los grupos de estudio especializados. Añadió que había establecido veinte parroquias nuevas, aunque sólo ocho de éstas disponían hasta ahora de iglesias permanentes. Uno de los delegados más populares ha sido el Padre Riquet, capelán de la Universidad de París, que fue miembro del Movimiento de Resistencia y estuvo detenido durante algún tiempo en el campo de concentración de Dachau. Al ser preguntado si la ocupación había debilitado la fe católica en Francia, el Padre Riquet respondió: «Todo lo contrario. La persecución es siempre una experiencia moralmente fortalecedora para un país. El resultado que consiguieron los nazis es el contrario al que se propusieron.» (Efe.)

# Recepción en honor de los nadadores portugueses

Los nadadores portugueses y españoles que han tomado parte en las pruebas internacionales de natación durante la recepción en el Ayuntamiento. (Foto Cifra.)

# GUAM, 27.—La rendición japonesa será firmada el día 2 de septiembre a bordo del acorazado norteamericano «Missouri», ha anunciado el almirante Chester Nimitz. (Efe.)

# Confidencia en Rangún CUARTEL GENERAL ALIADO DEL SURESTE ASIÁTICO, 27.—Un comunicado oficial anuncia el comienzo de las conversaciones de rendición entre los emisarios japoneses y el jefe del Estado Mayor del almirante lord Louis Mountbatten. La conferencia se celebra en el edificio del Gobierno de Rangún. (Efe.)

# Las negociaciones en Nueva Guinea MELBOURNE, 27.—Las negociaciones con el general Natzo Adachi, jefe del 38 ejército japonés, situado en Nueva Guinea, no se reanudarán probablemente antes del

# EL CALOR SE VA

## Las lluvias pasan de largo

Frio o calor, ¿no ha sido éste el tema inicial de muchas conversaciones celebradas ayer en Madrid? El calor vuelve y se va. Hace nuevamente su aparición con ese natural alborozo de los vendedores de helados. Desaparece de pronto una noche, y ya están las mujeres echando mano a los bufalos para girar las mantas. ¿Qué va a pasar?... Nosotros les vamos a trasladar a nuestros lectores el resultado de la conversación telefónica con el amable director de Gabinete Meteorológico. El calor se va definitivamente. Gradualmente, pero no es va. Unicamente nos queda por satisfacer la natural expectativa ante la ausencia del régimen de lluvias que amenaza con desolar nuestra Península. Hoy ha llovido ligeramente por algunas provincias del Norte. Hay en el Atlántico una gran perturbación atmosférica, promesa de abundantes lluvias; pero ha pasado de largo; se dirige hacia el Norte, y habrá la esperanza de que un fuerte cambio de viento nos aproxime esa perturbación. Esto es lo que todos deseamos.

# Spruille Braden, director de Asuntos Hispanoamericanos en los Estados Unidos

## Possiblemente no se nombrará por ahora sustituto en la Embajada de Buenos Aires

WASHINGTON, 27.—El secretario de Prensa de la Casa Blanca ha declarado que Spruille Braden será oficialmente nombrado director general de Asuntos Hispanoamericanos en el Departamento de Estado cuando el Congreso se reúna en septiembre próximo. No hizo manifestación alguna respecto a los planes de Nelson Rockefeller.

Es probable que el Gobierno de los Estados Unidos no designe persona alguna para sustituir a Braden en la Embajada norteamericana en Buenos Aires hasta que la Argentina haya aceptado las condiciones que cambie el actual régimen argentino, según dice la Agencia United Press. (Efe.)

«Mi política respecto a las relaciones con la Argentina no se alterará en lo más mínimo».

BUENOS AIRES, 27.—En la Conferencia de Prensa especial que se ha celebrado en torno al lecho de Braden, que se encuentra enfermo, éste dijo:

«Me siento profundamente agradecido al Presidente Truman y al ministro de Asuntos Exteriores, Byrnes, por el honor que me han conferido en mí. De una cosa puedo estar convencido todos mis amigos: mi política respecto a las relaciones entre los Estados Unidos y Argentina no alterará en lo más mínimo. Por el contrario, la mayor amplitud de ocasiones que me ofrece mi nuevo cargo, harán mis esfuerzos aún más efectivos.»

Los círculos diplomáticos consideran que la declaración de Braden ha tenido por objeto disipar cualquier temor que pudiera abrigarse de que su marcha de Buenos Aires pudiera significar un cambio de la política de Washington hacia el actual régimen argentino. (Efe.)

# LA FLOTA ALIADA DEL PACIFICO HA ENTRADO YA EN AGUAS JAPONESAS

## El día 2 se firmará la rendición Mountbatten y los emisarios nipones deliberan en Birmania

MANTUA, 27.—Buques de guerra de la flota del Pacífico—vanguardia de 400 buques aliados que se hallan frente al Japón—han entrado en la bahía de Sagami, antepuerto natural de la rada de Tokio, para preparar el desembarco de las fuerzas de ocupación aliadas. Las fuerzas de ocupación desembarcarán cerca de Atsugi y en la base naval de Yokosuka. Las primeras unidades de la flota del almirante Halsey, compuesta por 333 navíos norteamericanos y 13 británicos, se acercarán a Tokio en las primeras horas de la mañana, un día después que la armada aérea norteamericana lance alimentos y medicinas por medio de paracaídas con destino a los prisioneros aliados de la zona de Tokio.

La bahía de Sagami tiene unos 65 kilómetros de anchura y está unida a la rada de Tokio por medio de un angosto canal de 40 kilómetros al sur de la capital japonesa. (Efe.)

# Un solo bombardero causó en Tokio 100.000 víctimas

WASHINGTON, 27.—Más de cien mil japoneses perecieron carbonizados en Tokio el 10 de marzo último durante uno de los ataques aéreos efectuados con bombas incendiarias por las superfortalezas volantes norteamericanas, según ha declarado el ex ministro de Dinamarca en Tokio Lars Thille, que se encontraba en la capital nipona en aquella fecha. (Efe.)

# Más ciudades ocupadas por los rusos

LONDRES, 27.—El comunicado soviético dice que las fuerzas en el Lejano Oriente continuaron su avance. Fue ocupada la ciudad de Lianang, así como la ciudad y puerto de Gensan, punto éste en el que enlazan con las fuerzas soviéticas el desembarco de la flota del Pacífico de la isla de Sajalin, colaborando con barcos y fuerzas de desembarco de la flota del Pacífico, ocuparon las ciudades de Ochiai, Tojohara y Otomari.

# Llega a Madrid la Comisión de exportadores de algodón norteamericano

## “Sería vergonzosa cualquier intervención en las cuestiones internas españolas”

### Interesantes manifestaciones de Mr. Welborn Davies “España se va recuperando vigorosamente y ha sido una verdadera sorpresa para nosotros ver su actividad”

#### Defiende a nuestra Patria un político surafricano

PRETORIA, 27.—En unas declaraciones sobre cuestiones internacionales, Oswald Pillo, uno de los jefes políticos de la Unión Sudafricana, se ha referido a España, diciendo:

«Sería vergonzoso que se llevase a cabo cualquier intervención en las cuestiones internas españolas. Durante mi breve visita, España he podido enterarme, por informes de fuentes muy fidedignas, de la clase de inferno que crearon los comunistas en las zonas dominadas por ellos. También conozco la magnífica obra de reconstrucción que después emprendió el general Franco, y que, hasta cierto punto, ha terminado.» (Efe.)

# EL CALOR SE VA

## Las lluvias pasan de largo

Frio o calor, ¿no ha sido éste el tema inicial de muchas conversaciones celebradas ayer en Madrid? El calor vuelve y se va. Hace nuevamente su aparición con ese natural alborozo de los vendedores de helados. Desaparece de pronto una noche, y ya están las mujeres echando mano a los bufalos para girar las mantas. ¿Qué va a pasar?... Nosotros les vamos a trasladar a nuestros lectores el resultado de la conversación telefónica con el amable director de Gabinete Meteorológico. El calor se va definitivamente. Gradualmente, pero no es va. Unicamente nos queda por satisfacer la natural expectativa ante la ausencia del régimen de lluvias que amenaza con desolar nuestra Península. Hoy ha llovido ligeramente por algunas provincias del Norte. Hay en el Atlántico una gran perturbación atmosférica, promesa de abundantes lluvias; pero ha pasado de largo; se dirige hacia el Norte, y habrá la esperanza de que un fuerte cambio de viento nos aproxime esa perturbación. Esto es lo que todos deseamos.

# La política norteamericana es la de fomentar el intercambio internacional

La política norteamericana es la de fomentar el intercambio internacional. El Congreso de los Estados Unidos se ha pronunciado ya por una reducción de importaciones, es decir, de los aranceles de aduanas con los países con los cuales se concierten acuerdos comerciales, y espero que uno de ellos sea España; de ahí nuestro viaje.

Con estas facilidades en puertos como lo que se intensificará el intercambio hispanoamericano y además, que se nivele la balanza de comercio entre España y los Estados Unidos, en mutuo beneficio de ambos países.

# La exportación norteamericana de algodón en ritmo lento a ser la mitad de la producción, es decir, entre seis y siete millones de balas. En el último año normal y en mi país de origen, la producción de algodón en los Estados Unidos fue de 26 millones de balas; la de 62 millones norteamericanos se bastan para nuestro propio consumo. Donde hay mercado es en Hispanoamérica, donde también los exportadores españoles pueden encontrar buenas oportunidades.

La reconversión de la industria de guerra a la industrial de la paz es una de las velocidades fantásticas en los Estados Unidos. Concretamente, en lo que yo más de cerca conozco, la industria textil norteamericana, puede transformarse para la producción de paz en veinticuatro horas. Basta que se decida que ya no fabriquen tipos de géneros para las fuerzas armadas y se permita la producción para la población civil.

Las posibles exportaciones norteamericanas a España son: petróleo, algodón, automóviles, trigo, etc. La exportación de algodón es de momento, viable, porque nuestras necesidades son aún más grandes; pero si se va a iniciar la exportación de desperdicios de algodón, como es el turismo, el norteamericano es hombre que gusta ampliamente en el país donde va. Lo que hace falta es una labor para encauzar este turismo. Nosotros seremos unos cordiales propagandistas de España después de haber visto el país.

Desdó que hemos salido de los Estados Unidos, a pesar de haber visitado Inglaterra, Suecia, Bélgica, Francia y Suiza, he recuperado a comer «huevos con jamón» (en castellano y con una amplia sonrisa) hasta que hemos llegado a España.

En España hay muchísimas menos restricciones y prohibiciones que en Europa.

Después de este paréntesis volvamos al tema, y a una nueva pregunta nuestra, Mr. Davies contesta:

«Lógicamente a España le conviene utilizarse lo más modernamente posible. Estados Unidos está renovando toda su maquinaria textil, con lo cual la producción será más barata, sobre todo en cuanto al ahorro de mano de obra; pero los fabricantes de maquinaria se encuentran con pedidos que les ocuparán durante algunos años, y naturalmente, la prioridad es para los clientes nacionales.»

La derrota del Japón y la de Alemania hacen desaparecer dos potencias económicas que, en el mundo, no de obra barata. Por lo tanto, creo que con su eliminación hay en los mercados mundiales mayores oportunidades para todo el mundo.

España se va recuperando vigorosamente y ha sido una verdadera sorpresa para nosotros ver su actividad. Nuestro Banco de Importación y Exportación, cuya misión es fomentar el intercambio internacional, acaba de ampliar desde 750 millones de dólares hasta los 3.500, y ya España ha utilizado sus servicios, poco después de la terminación de su guerra, en 1939, para financiar prácticamente la importación de algodón norteamericano. Todos los países podrán recurrir a este Banco en la postguerra y así intensificar su comercio. Ello hará imposible nuevas guerras y un acrecentamiento de unos países a los otros al complementarse recíprocamente.

# Ha muerto en Nueva Jersey “el rey de los lapiceros”

## Faber pretendió salvar a su hijo de perecer ahogado

NUEVA JERSEY, 27.—Faber, el rey de los lapiceros, ha perecido ahogado al tratar de salvar a su hijo, de cuatro años, cuando la resaca de la playa se llevaba a éste mar adentro. El muchacho pudo ser salvado por otra persona que acudió en auxilio de los bañistas; pero Faber y su cuñada, que también se había arrojado al agua, desahogaron. Faber contaba cincuenta y un años de edad. (Efe.)

# LA FLOTA ALIADA DEL PACIFICO HA ENTRADO YA EN AGUAS JAPONESAS

## El día 2 se firmará la rendición Mountbatten y los emisarios nipones deliberan en Birmania

MANTUA, 27.—Buques de guerra de la flota del Pacífico—vanguardia de 400 buques aliados que se hallan frente al Japón—han entrado en la bahía de Sagami, antepuerto natural de la rada de Tokio, para preparar el desembarco de las fuerzas de ocupación aliadas. Las fuerzas de ocupación desembarcarán cerca de Atsugi y en la base naval de Yokosuka. Las primeras unidades de la flota del almirante Halsey, compuesta por 333 navíos norteamericanos y 13 británicos, se acercarán a Tokio en las primeras horas de la mañana, un día después que la armada aérea norteamericana lance alimentos y medicinas por medio de paracaídas con destino a los prisioneros aliados de la zona de Tokio.

# EL PACTO RUSO-CHINO, FIRMADO EN EL KREMLIN

## “UNA GARANTIA DE PAZ DURADERA EN EXTREMO ORIENTE”, DICE SOONG

LONDRES, 27.—Ha sido firmado el Tratado ruso-chino, anunció Radio Moscú. La ceremonia se celebró en el Kremlin. (Efe.)

En Madrid, como oreja de... Muchachos, un gran mulotero

Muchas orejas, rabos y algunas patas cortados en provincias

A dos bravos toros de Villagodio, en Bilbao y a dos de Pablo Romero, en Mágina, se les da la vuelta al ruedo después de estoqueados

RESEÑA
Madrid, 26 de agosto de 1945.
Lino, Calor. Preside el señor Faruncho, asesorado el señor Pepe Hillo. Haec el pasello entre palmas Llorente y el mejicano que debuta. Edouardo Chico se retrasa en la llegada y salud a la presidencia cuando lo hacen los monos, después de haber pasado por el callejón. Los novillos de Garro y Díaz Guerra bien presentados, astifinos; bravo el primero; fogueado el segundo; reservón, de arrancada rápida, el tercero; manso y bronco el cuarto; fogueado el quinto, y cobardito y bronquillo el sexto. Llorente dió la vuelta al ruedo en el primero con aguijón; manso y bronco, ovacionado en el otro. Andalu Chico imprecionalmente en un quite por chilucuelinas ovacionadísimo, vuelta en el primero y silencio en el quinto. Edouardo Liceaga, suelto con la espada y banderillas, un gran artista y dominador con la muleta. Oreja en el tercero y gran ovación con salud al desahogado al sexto.

COMENTARIO
Una muleta de historia

Tres novillos de campanillas, Llorente, que dió ¡adiós! Luis Andalu, que nos dice ¡aquí estoy! Y un debutante, el mejicano Edouardo Chico, que exclama ¡torero! ¡aquí llevo! Pa esta tierra, que consiguió llenar la Plaza, no se preparó una novillada... de fenómenos. Realmente, los novillos de Garro y Díaz Guerra, procedentes de los Pérez Padilla, ganado que pastaba en las estribaciones de Sierra Morena. Toros con presencia, años fina leña en el testuz, fuerza y genio. Bravo y noble el primero; el segundo, que parecía gemelo en bondades, un puyazo hondo lo cobardito y los infamantes de Edouardo Chico sobre la divisa morada y cañal difícil, cobardito el tercero, reservón y de rápida arrancada; el cuarto fue bronco—algo aliviado de pilones—, el quinto, al que se le abrió la boca, colocado con arte y valor por los peones Nicolás Martín y Echegoyan, que tuvieron, por su proeza, que salvar la montera de mano, y, por último, el sexto, mansurón, fué apremiado y se resolvió con intenciones no santas. Quizá le sobrasen algunos capataces de los diestros, ton ni son a los novillos, y las muchas pasadas de los peones les empujaron en su sentido defensivo. En suma, novillada desigual, con amonción de toro y sin ganas de abrir la plaza. El sexto, resumida en el arrastre con pitos de las gentes para algunos reos. Llorente se despidió de sus paisanos como novillero. Realmente, en este campo nada le queda que hacer. Pundonoroso, fácil, buen estoqueador, entenderá el camino de matador de toros con todas sus capinas y todas sus posibilidades. Valiente y decidido, en el primero, Rafael se hizo con la prona arrancada del bronco novillo y su mano izquierda trazó naturales de amonción y mano y paso en el segundo, más ajustados. Quizá al final flojeara un poquito al machete para la igualdad. Media estoqueada sin dejarle reanudar en la suerte, el novillo, y Llorente, entre ovaciones y algarabías protestales, y eso de ser discutido en su momento, dió la vuelta al ruedo. En el cuarto, su muleta se adueñó por bajo decidida del genio y dificultada del novillo, tanto que éste terminó sentado en la arena sobre la peca del rabo, intrudidos sus huesos. Otra vez firmó y declaró vencedor. De novillo, Llorente fué ovacionado. Dura luchar el esperar; pero el muchacho está plenamente cuajado como novillero. Ahora, suerte y al toro.

Albaicín corta tres orejas y un rabo

GLION, 26.—Corrida de la Prensa. Tiempo magnífico. Lleno completo. Asistió el señor Fernández Ladrón, ministro de Obras Públicas. Concluyó el corrido con la vuelta al ruedo, tras rejonar un toro de G. González. Luego se lidiaron seis toros de don Pedro Domecq, de Villagodio. En el primero, Llorente, manso y bronco, ovacionado y aplaudido. Albaicín, oreja, rabo y vuelta. Su presencia, en canal: 241, 245, 241, 245, 243 y 253 kilos.

Corta orejas y rabo Pericás Chico

BARCELONA, 26.—Plaza Monumental. Media entrada. Seis novillos de José Escobar y dos de novillo Francisco Marcos. Las reses, bien presentadas, bravas toros de Villagodio. Los cuatro espadas debutantes en Barcelona, desfilan montera en mano. El mejicano Tacho Camus, vurlita y palmas. Armando Martín Armillita, muchos aplausos y palmas. Pepe-Hillo, aplausos en sus dos novillos. Pericás Chico, oreja, rabo y dos vueltas y despidió con palmas. Pesos en canal: 194, 199, 194, 217, 222, 239, 224 y 200 kilos.

Pedrin Moreno corta tres orejas, un rabo y una pata

CIEZA, 26.—Novillada de feria. Reses de Gerardo Morillo, bravas. Aníbal Duarte y Luis Peña, valientes. Pedrin Moreno, oreja, rabo y pata en su primero y en el segundo, oreja.

Armillita, Gitanillo de Triana y Manolo Escudero cortan orejas a bravos toros de Fabrís

SAN SEBASTIAN, 26.—Ultima de abono. Tiempo espléndido. Llena la Plaza. Asisten a la corrida los soldados estudiantes norteamericanos, los señores Fabrés, buenos y bravos. Armillita, palmas y dos orejas. David Liceaga, desentonado. Pitos. Gitanillo de Triana, orejas y palmas y pito. Manolo Escudero, palmas y oreja. Pesos en bruto: 411, 388, 409, 412, 378, 462, 392 y 434 kilos.

Triunfo apoteósico de Cañitas en Mágina

MÁLAGA, 26.—Segunda de feria. Lleno. Toros de Pablo Romero, magníficamente presentados, bravos y bravos. Ay cuarto y al quinto se les dió la vuelta al ruedo. El Estudiante, silencio y bien.

SANTORAL

Martes 26.—Santos Agustín, Alejandro, Bibiano, Moisés, y Pelájo, Fortunato y Cayo. Color de la misa, blanco.

ARRUZA Y MORENITO DE TALAVERA TRIUNFAN EN MÁLAGA

MÁLAGA, 26.—Primera corrida de toros.

SEÑORITAS

OPOSICIONES ORIGINALES TELEFONICA, 4.700 Y DOS PAGAS. EXAMENES, FINALES NOVIEMBRE

Informes y preparación completa ATENEA

PASEO DELICIAS, 22

VERANEO EN MADRID BOXEO Y LUCHA LIBRE

El profesor don Ignacio. Un problema para los promotores. Versión española del "catch as catch can". Recuperación de miembros perdidos

Madrid está conociendo este verano un fuerte incremento en la afición al boxeo y otro, todavía mayor, en la afición a la lucha libre. Una y otra forma de sacudida se habían, como dicen en Valdecañas, constituido la atracción estival más importante y no pocas veces el público que se entusiasma con estas peleas no puede presenciar una velada o dos—y hasta tres se han celebrado simultáneamente—de combates emocionantes.

El boxeo está mantenido espectacularmente en un setenta y cinco por ciento por el maravilloso profesor don Ignacio Ara, que a los treinta y siete años—edad no apta para pugilistas, según los técnicos—prodiga los puntos sobre sus rivales con la gracia singular de que está dotado este excepcional campeón, aunque a sus contrarios, condensados en la derrotada, les agaja la gracia la menor gracia. Es decir, que el día que desapareza de los cuadriláteros esta figura extraordinaria, que ha apresado la gloria entre sus guantes de ocho onzas—son de ocho onzas—, mucho nos tememos que el boxeo como espectáculo pierda ese setenta y cinco por ciento de interés que le atribuimos a Ara y que en el mejor de los casos, no estamos dispuestos a rebajar más del cincuenta por ciento, y eso gracias a que estamos ya a fin de temporada, como aquel que dice. Los promotores y empresarios de esta clase de lides, divididos en asaltos de tres minutos, deben estar muy preocupados ante este problema que se les va a plantear, para fecha más o menos cercana, pero, desde luego, próxima, si es verdad que el profesor piensa irse a América con su mejor discípulo, el ya acreditado Luis de Santiaño, que en la actualidad no tiene en el país un cuente con Ignacio Ara? Pues sí, como se ve, se retirarán de los toros al mismo tiempo Manoloeta, Arruza y Ortega. Una catástrofe sólo evitable con la aparición de nuevas figuras, pero, lo que nos asegura los redactores deportivos de esta Casa, no surgen por ninguna parte.

La lucha libre, en cambio, tiene ante sí, según todos los síntomas, un porvenir magnífico, porque la doctra de todos los que se dedican a estas artes marciales se bresalen entre los demás, pero cualquiera de ellos podría suprimirse sin detrimento apreciable del conjunto.

Por otra parte, la lucha libre es más delectante que el boxeo, aunque éste sea más destructor, como lo prueba el que un boxeador tiene que estar muchos días sin celebrer combate, sobre todo si en el último le han proporcionado una buena paliza, mientras que un luchador puede ejercer su aparentemente dura profesión todas las noches que quiere, siempre que acierte a colocarse los huesos en el sitio correspondiente después de cada encuentro.

Como se sabe, la lucha libre es la versión española del "catch as catch can" americano. "Catch as catch can" quiere decir así como "agarrate donde puedas", aunque no falta quien asegure que su verdadero significado es "haga usted catches a otro", lo que, a nuestro juicio, está más en consonancia con las características de este deporte. O sea que en la lucha libre vale todo o casi todo, y cuando uno de los luchadores consigue, por ejemplo, apoderarse de la cabeza del otro y golpearla contra el suelo con la misma indiferencia que si fuera un coco, el público se pone en pie electrizado y sus aplausos frenéticos son el mejor estímulo para el contrincante machacado. Por esto y otras cosas parecidas gusta tanto la lucha libre y celebran con regular frecuencia sus reuniones y manifestaciones al final de cada encuentro se desvelan como caballeros los miembros que no les pertenecen y se retiran al vestuario entre las aclamaciones de la multitud. En otros casos hay que imponer la autoridad para conseguir que cada uno desvieva los brazos y piernas que no les pertenecen. Pero sea como sea, en los veinte minutos de haber asistido a un combate descomunal están como nuevos y dispuestos a volver a la palestra. Es un fenómeno que nadie se ha podido explicar todavía.—G.

Del día

Vamos a puntualizar sobre el tema de la golfista leñal. Porque aquí pasamos de una determinación a la otra sin encontrar nunca un artículo de fondo. De pronto se reconocen todos los niños dispersos en la vía pública—con el más dudable propósito—y de pronto se deja de nuevo que los chiquillos camuflen en los topes de los tranvías, tiran piedras a todo bicho vivo y se juegan a las cartas con dinero que camuflan abriendo portezuelas de taxis o limosinas. Y eso, no. Cuando se emprende una tarea, no se debe hacer el menor caso de las sandeces que se digan. Pero hay que hacer las cosas con tino. Nosotros seríamos partidarios—ya lo hemos dicho varias veces—de detener a los chiquillos y llevarlos a sus casas para arreglar las cuentas con sus padres. Con este procedimiento, seguido con amor, con afin persuasivo y, sobre todo, con remedio de los padres. Con este procedimiento, seguido con amor, con afin persuasivo y, sobre todo, con remedio de los padres.

NOTAS LOCALES

FARMACIAS DE GUARDIA EN EL DIA DE HOY.—Boteguerías, 21; Alcaña, 114; carretera de Villavieja, 2; Luchana, 114; Zarzoso, 54; Pozos, 44; Raimundo Fernández Villaverde, 49; Alcala, 121; calle de Recoletos, 19; Serrano, 74; Francisco Silveira, 56; Alcala, 173; López de Hoyos, 124; Lavapies, 55; Embalsadores, 104; Cava Baja, 71; Ventura Rodríguez, 13; Ancha de San Martín, 14; Pericás Chico, 14; Hortaleza, 84; Tabernillas, 19; Man-Bianchi, 21; Colonia Moscardó; paseo de Extremadura, 111.

LA FERIA DEL MAR

Personalidades diplomáticas norteamericanas y británicas durante su visita a la Feria del Mar. (Foto Cifra).

El Jefe del Estado presencia las regatas de balandros en La Coruña

(Viene de primera página.)

El pago se efectuará por este último día de agosto...

ECONOMIA

Compañía Telefónica Nacional de España

El Consejo de Administración de esta Compañía ha acordado reparar a las acciones preferentes un dividendo de 1 de septiembre de 1945 y 1 de diciembre de 1946, a razón de pesetas 5,75 y 6,06, respectivamente. Este servicio lo han establecido los títulos antes de los impuestos.

BANCO DE ESPAÑA

Establecido por decreto de 7 de julio de 1944, modificado por el de 2 de marzo de 1945, las normas generales para el empleo de la Deuda Amortizable al 3,50 y 4 por 100 (sin impuesto) y de las Obligaciones del Plan Nacional de Cultura al 4,75 por 100, ha publicado el Ministerio de Hacienda un orden ministerial con fecha 6 de junio de 1945, algunas de cuyas disposiciones reviste para los depositantes de esta clase de valores destacado interés.

Funciones para mañana

ALCAZAR. (Sin restricciones. Grupo electrónico.) 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (este sensacional). 7:30 Paz (de Joaquín Dicenta).

Funciones para hoy

ALCAZAR. (Sin restricciones. Grupo electrónico.) 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (este sensacional). 7:30 Paz (de Joaquín Dicenta).

Funciones para hoy

ALCAZAR. (Sin restricciones. Grupo electrónico.) 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (este sensacional). 7:30 Paz (de Joaquín Dicenta).

Funciones para hoy

ALCAZAR. (Sin restricciones. Grupo electrónico.) 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (este sensacional). 7:30 Paz (de Joaquín Dicenta).

Funciones para hoy

ALCAZAR. (Sin restricciones. Grupo electrónico.) 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15 (este sensacional). 7:30 Paz (de Joaquín Dicenta).

LA GUERRA EN LATAS

La guerra ha acabado. Pero la guerra sigue en el cinematógrafo y en los libros de ficción que se van a terminar próximamente. Claro que en las guerras de las películas no ofrecen interés para el espectador, y ésta es una de las películas que tienen sobre las guerras de verdad. Poco distancia de los barcos de verdad, pero los pueblos que se derriban destruyen a la aviación, de todo lo que es el peligro y la muerte, sentir la emoción de los momentos culminantes y al mismo tiempo saborear un bombón helado. Incluso, dentro de poco, veremos estallar en remos ante su poder aniquilador, sin permitirle compartir este horror con la delicia de ir a la guerra, palabra esta última colocada por nosotros con toda ingenuidad, aunque no ha de faltar a buen seguro quien quiera que nos mande a la guerra.

El día que se consiga que las guerras de verdad sean como en los films se habrá dado un gran paso en favor de la Humanidad y los muertos se irán a tomar café después de las batallas. Pero este día no parece estar muy próximo. Sin embargo, el ejemplo del cine, en el que todo herido tiene su recompensa y todo simpático general su victoria, no debe pasar inadvertido, y aun estamos seguros de que la parte más sana de la población mundial prefiere las guerras en celuloide a las de cualquier otra clase. Esperemos, pues, en lo sucesivo, que no haya más guerras que las que nos muestre Hollywood en sus rollos metidos en latas, y la paz sobre todo y sobre todos.

Los tres gloriosos héroes de Bali: el teniente médico Vigil (Guillermo March), el capitán Las Mercedes (José Nieto) y el teniente Mariano Cerezo (Armando Calvo), en un dramático estreno de "Los últimos de Filipinas", la excelente realización de Antonio Román, actualmente en rodaje en los Estudios Cea.

EL "CANTAOR" Y EL "TOCAOR"
Como dos auténticos soldados
Cuando el público les vea aparecer "Los últimos de Filipinas"—realización de Antonio Román para C. A. y Alhambra Films—no habrá dudadores de entre el magnífico y heroico coro de sus compañeros, los soldados de Bali, los héroes del sitio de la pequeña iglesia del poblado tagalo, último episodio de la presencia española en Filipinas... Y, sin embargo, Victoriano Gamoneda y Juan Santiago Heredia son dos auténticos profesionales, "cantaor" el uno y "tocaor" el otro. Pero en la película no son sino los que otros: nada más y nada menos que dos soldados españoles que pelean y cantan, en un paréntesis tedioso, más peligroso y descorazonador que en los momentos de más afilado peligro.

LA AVENIDA HOY, LUNES, INAUGURACION DE LA TEMPORADA CON EL SENSACIONAL ESTRENO

Los tres gloriosos héroes de Bali: el teniente médico Vigil (Guillermo March), el capitán Las Mercedes (José Nieto) y el teniente Mariano Cerezo (Armando Calvo), en un dramático estreno de "Los últimos de Filipinas", la excelente realización de Antonio Román, actualmente en rodaje en los Estudios Cea.

LA AVENIDA HOY, LUNES, INAUGURACION DE LA TEMPORADA CON EL SENSACIONAL ESTRENO

LA AVENIDA HOY, LUNES, INAUGURACION DE LA TEMPORADA CON EL SENSACIONAL ESTRENO

PUBLICACIONES

"REUS"

José Castán Tobías: "Instituciones de Derecho Civil" (Introducción y notas generales). (Hacia un nuevo Derecho Civil). "Derecho Civil". Obra adaptada para Registros. (Tres tomos y apéndice). "Derecho Civil". Obra adaptada para Registros. (Cuatro tomos) 175.—"El derecho de representación y mecanismos de representación en la sucesión testamentaria". (En colaboración con D. Castojo). "La legislación sucesoria española". Ensayo de sistemática. 8.—"Dichos libros y todos los que están necesitados para adquirir el dominio de un inmueble". "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 23 y 6 de Madrid.

Espectáculos

REINA VICTORIA

REINA VICTORIA.—(6,45 (con luz natural) y 11: Tronía de España, con Asunción Granados y Carmela Montás. (Butaca, 10 pesetas).

CINEMATOGRAFOS

ACTUALIDADES Y PALACE HOTEL.—(Refrigerados) 6 (continua): El arco de oro (Paulette Goddard, James Stewart).

ALCAZAR

ALCAZAR.—(5:35) 10: (Fuera sombreros) y Hombre sin honor. ASTUR.—(4:30) Continúa 10:30-11: Alla en el trópico y Perlas negras.

ALCAZAR

ALCAZAR.—(5:35) 10: (Fuera sombreros) y Hombre sin honor. ASTUR.—(4:30) Continúa 10:30-11: Alla en el trópico y Perlas negras.

ALCAZAR

ALCAZAR.—(5:35) 10: (Fuera sombreros) y Hombre sin honor. ASTUR.—(4:30) Continúa 10:30-11: Alla en el trópico y Perlas negras.

LA RIQUEZA Y PORVENIR DE GUINEA MADERERA E INDUSTRIAL

Los trabajos de desbosques fomentan la repoblación de okumen

To há sido a un joven catedrático de la Universidad lambertarse del absoluto desconocimiento que los españoles tienen respecto a las riquezas de Guinea...

La riqueza maderera de Guinea Las importaciones de madera colonial en España desmontaron algunos casos aislados, datan de 1936.

Hasta esta fecha, el mercado nacional de la desmochada, y aunque desde entonces se vienen utilizando, pues entonces se las experiencias y estudios realizados por su aprovechamiento se realizan aún en la actualidad.

Algunas especies coloniales se han conseguido ya mercado, pues han dado muy buenos resultados en determinadas aplicaciones; otras, después de una serie de ensayos, han sido desechadas y quedan aún algunas por ensayar.

En muchos casos es posible substituir con estas maderas otros tipos de maderas que se usaban, pero en forma desfavorable en torno a estas medidas mejoradas.

Se tropieza en esta labor de introducción en el mercado de la madera colonial con la falta de colaboración de los almacenistas, a los cuales nos importa tener almacenadas maderas nórdicas...

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

Para obtener una completa documentación sobre la cuestión maderera me he entrevistado con don Juan Viniégra...

Al transporte ferroviario, el más eficaz de todos, apenas se han iniciado los trabajos de explotación.

El problema de la mano de obra de Guinea, que en un gran número de especies carece de fundamento.

ESPAÑA VENCIO A PORTUGAL 49 PUNTOS A 37 EN EL ENCUESTRO IBERICO DE NATACION

En el doble encuentro ibérico, registrado estos días en Barcelona y Viana do Castelo, de natación y remo, respectivamente, las dos representaciones se han registrado el éxito. En Barcelona el equipo español de natación batió, y ciertamente en forma imponente, al conjunto portugués...

En Viana do Castelo los remeros lusitanos triunfaron sobre los españoles

En el doble encuentro ibérico, registrado estos días en Barcelona y Viana do Castelo, de natación y remo, respectivamente, las dos representaciones se han registrado el éxito. En Viana los remeros lusitanos triunfaron sobre los españoles...

LA SEGUNDA JORNADA DEL ENCUESTRO DE NATACION

BARCELONA. 25.—Esta noche finalizó el segundo encuentro internacional de natación y water-polo España-Portugal, con el triunfo rotundo de los nadadores españoles...

Los primeros partidos del Español

BARCELONA. 27.—Después del primer entrenamiento de los jugadores españoles en Barcelona, entrenador señor Albacete ha manifestado que el equipo se presentará el día 2 en Mallorca...

NATACION Los campeonatos nacionales de 1945 PARTICIPARAN 200 NADADORES DE ONCE FEDERACIONES

ZARAGOZA. 27.—La Federación Aragonesa de Natación ha aprobado el siguiente programa de los campeonatos nacionales de natación y es el siguiente: 5 de septiembre, a las seis y media de la tarde...

AYER TARDE, EN LAS DELICIAS Por k. o. técnico venció Fenoy al veteránísimo Latorre

AYER TARDE, EN LAS DELICIAS Por k. o. técnico venció Fenoy al veteránísimo Latorre. Velasco fué derrotado por Calleja...

“Gitanillo” venció en el Gran Premio de Guipúzcoa

SAN SEBASTIAN. 25.—En la reunión celebrada hoy en el hipódromo de Lasarte se corrieron las siguientes pruebas: (handicap) sobre 2.000 metros...

Como se desarrollaron las dos regatas

VIANA DO CASTELHO. 25.—Con extraordinaria animación comenzaron las regatas peninsulares de remo. La pista del río Lima, en una extensión superior a dos kilómetros estaba decorada con banderas de Portugal y España...

MOTORISMO Ortueta, vencedor absoluto

BILBAO. 27.—Se disputó la prueba motorista Subida a Castrejana, que ha constituido un gran éxito de público, de organización y deportivo, ya que en ella se ha batido el récord de la prueba, que detenta Leof sólo por 4/5 de segundo.

BALONCESTO El campeonato del Frente de Juventudes no se ha decidido en la última jornada

HUESCA. 26.—Se ha jugado la séptima y última jornada de los V Campeonatos de España de baloncesto del Frente de Juventudes...

SINDICALISMO NACIONAL Elecciones sindicales

Datos biográficos de los elegidos como jefes de las Comisiones Permanentes en las Secciones Sociales

José Palazuélos Gutiérrez, del Sindicato Provincial de Actividad Diversas. El camarada José Palazuélos presta sus servicios como empleado administrativo en la Diputación Provincial...

Partidos en Barcelona

BARCELONA. 27.—Con motivo de las fiestas mayores de Sans y Gracia se jugaron dos partidos de fútbol, conteniendo el Sans con un conjunto mixto del Farragós...

Fichajes en el Albacete

ALBACETE. 27.—Ha fichado por el Albacete el meta Agustín, procedente de Real y Madrid, y Cuchillo, extremo izquierdo de Almería...

Bertoli, del Valencia, a la Balompédica Linense

LA LINEA DE LA CONCEPCION. En su B. Linense Linense figurará este año Bertoli y Fasaner, de Valencia, y Navarro, extremo derecho del Sagunto...

VIII aniversario de la liberación de Santander

SANTANDER. 26.—Con motivo del octavo aniversario de la liberación de la ciudad, Santander apareció engalanado. Bandas de música recorrieron las calles tocando himnos...

MISA DE CAMPAÑA PRESIDIDA POR LAS AUTORIDADES

SANTANDER. 26.—Con motivo del octavo aniversario de la liberación de la ciudad, Santander apareció engalanado. Bandas de música recorrieron las calles tocando himnos...

Gobierno Militar

En la Sección de Contabilidad y A. G. Negociado primero, efectuará su presentación, en día laborable, de doce a una de la tarde, el comandante médico don Manuel Colla Llavera...

Mañana martes, en la Ferroviaria, las semifinales del campeonato aficionado

Para las once y media de mañana mañana noche están anunciadas las semifinales del campeonato regional de hockey aficionado en el campo de las Delicias.

LLAGER VENCIO A LORENTE

VALENCIA. 27.—En la Plaza de Toros y con buena entrada se celebró la última jornada del campeonato de Llaguer y Lorente...

Mensaje del secretario del Congreso Nacional de Pesca

EVOKA LA PRESENCIA DEL CAUDILLO EN LA CLAUSURA DE LA ASAMBLEA VIGO. 27.—La Prensa de hoy publica el mensaje de despedida que a nombre de la Asamblea y congresistas del Congreso Nacional de Pesca dirige a la ciudad de Vigo el secretario general de dicho Congreso, don Pablo Robert Galés.

“BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO”

Cesa en la dirección de la Escuela Superior del Ejército el general Kindelan y le substituye el general Vigón. El “Boletín Oficial del Estado” publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

SECCION DE ANUNCIOS POR PALABRAS

OFERTAS, VARIOS, DEMANDAS, AGENCIAS, ALQUILERES, ETCETERA. Tarifa: 50 céntimos palabra.

PASATIEMPO Crucigrama núm. 1.209

abcdefghi. HORIZONTALES.—1. Se empieza para indicar que se remata una cosa.—2. Aplastado.—3. Relá. Al revés, pasivo. Para frenar la marcha.—4. Excomulgación admira. Al revés. Al revés.—5. Letra. Puntos. Uno.—6. Codicia. Letra. Al revés, termino.—7. Dos. Letra. Consonante.—8. Labrador.—9. Resumido.

EL MUNDO DIA TRAS DIA

27 agosto

Inglatera y Hong-Kong

EN los comentarios sobre la restauración de la independencia china apenas se ha mencionado el nombre de Hong-Kong...

Hong-Kong fue cedida por China a los ingleses en 1842, como consecuencia de la desastrosa "guerra del opio"...

En un breve trozo de la costa china, sobre el gran delta del río de las Perlas...

En esta situación política sorprendieron a los ingleses los sucesos bélicos de China, a partir de 1939...

COREA, EL "REINO DE LA MANA" LA TRANQUILA

FUE SIEMPRE UN OBSTACULO ENTRE RUSIA Y EL PACIFICO



Corea, mejor, los ejércitos japoneses de Corea desean rendirse a las fuerzas de Mac Arthur...

Corea anhela ser independiente

WASHINGTON, 27.—Syngman Rhee, primer presidente del Gobierno provisional de Corea...

El mensaje de Chan-Kai-Chek decía: "El pueblo de Corea no aceptará ningún programa relativo a la vida política independiente..."

MANILA, 27.—Los japoneses han enviado al general Mac Arthur un mensaje indicando sería su deseo rendir Corea a las fuerzas estadounidenses...

EL RADICAL COCKE, PROBABLE SUCESOR DE AMEGHINO

BUENOS AIRES, 27.—En los círculos políticos de esta capital se da como posible sucesor de Ameghino en la cartera de Asuntos Exteriores al diputado radical Juan I. Cocke...

Perón responde a Rockefeller

BUENOS AIRES, 27.—El vicepresidente de la República, coronel Perón, ha contestado indirectamente al discurso de Rockefeller...

VEINTIUN REPRESENTANTES A BORDO DEL "WISSOURI"

SAN FRANCISCO, 27.—La tercera flota del almirante Halsey volvió a la mañana (hora española) en la bahía de Sigsbee...

Una tormenta tropical amenaza la costa de Tejas

HOUSTON, 27 (Tejas).—Una tormenta tropical se acerca a la costa de Tejas...

Do Gasperi aboga por una aproximación italiana a Yugoslavia

ROMA, 27.—En un discurso pronunciado anoche en Frascati, el ministro de Asuntos Exteriores italiano, De Gasperi...

Un gran golpe para el U. R. S. S. supone la anulación del régimen de Préstamo y Arriendo

LONDRES, 27.—La anulación de los suministros norteamericanos a Rusia por el régimen de Préstamo y Arriendo es un serio golpe para la economía soviética...

Esperaba importar aún maquinaria y productos alimenticios

LONDRES, 27.—La anulación de los suministros norteamericanos a Rusia por el régimen de Préstamo y Arriendo es un serio golpe para la economía soviética...

LA LEY DE PRESTAMOS Y ARRIENDOS ES UN MECANISMO DE PAZ

A ella le debe Rusia la posibilidad de su fuerte reacción bélica

INGLATERRA HALLARA UNA BUENA SALIDA ECONOMICA

No han transcurrido cinco meses desde que el jefe de la Comisión Económica Exterior de los Estados Unidos, Leo Crowley, manifestó en carta dirigida al Presidente Roosevelt...

PERO uno se limita a registrar los hechos.

De nada de ser interesante la actitud de determinado sector de la política norteamericana a este respecto. En días sucesivos iremos, tal vez, conociendo cosas más substanciales...

INGLATERRA, veterana de la otra guerra y de la que acabó ahora, más ducha en los mecanismos económicos...

La declaración añade que las conversaciones se caracterizaron por un importante intercambio de opiniones...

Recepción en la Embajada francesa

WASHINGTON, 27.—En el edificio de la Embajada francesa en esta capital, el general De Gaulle ha ofrecido una recepción de honor a la que asistieron mil quinientos invitados...

Visita a la tumba de Roosevelt

WASHINGTON, 27.—Acompañado del ministro de Asuntos Exteriores Bidault, el general De Gaulle, jefe del Gobierno provisional francés...

La multitud aguarda al Jefe del Estado francés

WASHINGTON, 27.—La jira del general De Gaulle por Nueva York, Chicago y Ottawa constituye un éxito para el Jefe del Estado francés...

Desolador aspecto de Tokio

Resisten en Singapur algunos soldados japoneses

LONDRES, 27.—Algunos soldados japoneses no obedecen la orden imperial de rendición...

ESTO ES ASI EN PUEBLIV

Caravanas

Andrés Tardieu daba de vida al Tratado de Versalles veinte años e hizo esta profecía poco después de redactarlo con el amargo pesimismo...

En estas condiciones, el problema alimenticio de Alemania es difícil de resolver. El del orden público y la seguridad personal se complica también y especialmente en la zona británica...

La propaganda ejercerá también sus estragos. En Munich, se comienza a preparar el traslado de la migración. De pronto, en el trayecto llega la noticia de la epidemia tífica en las zonas rusa y francesa de la capital austriaca...

Imunidad

En un país balcánico que se cita frecuentemente estos días por su resistencia al comunismo, todo lo que ocurre, y especialmente lo que se inventa, merece el mayor interés...

La noticia de París que anuncia que el valiente mil francés autorizó no sólo al humilde menestral, sino incluso al orondo millonario...

De seguir los precios actuales, la Europa residente liberada va a tener que considerar al vestido como un objeto de lujo sólo al alcance de los millonarios...

Persecución a los católicos guatemaltecos bajo la tiranía roja

GUATEMALA, 27.—El semanario "The Tablet" denuncia en su número de esta semana la tiranía que sufren en Guatemala el pueblo cristiano y la Iglesia católica...

La moda futura

Durante varios años gran parte de Europa ha vestido con harapos. Hoy que vuelve la normalidad, las grandiosas modas de desfilado van a iniciar la gran batalla de la moda...

ULTIMAS NOTICIAS

DEMORA EL ALZAR DE TOKIO

DESEMBARCOS EN LA ISLA DE KISHU

Extraña operación quirúrgica en La Coruña

La frontera rusioniega de Petsamo quedará fijada durante octubre

Atentado contra el personal de una fábrica bonaerense

Las reparaciones húngaras a Yugoslavia